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Lee atentamente cada pregunta y elige la respuesta correcta:

1) ¿Cuál de los siguientes conjuntos de monedas   vale lo mismo que un billete de $2.000?

A) 20 monedas de $100

B) 2 monedas de $100 y 4 monedas de $50

C) 20 monedas de $50 y 10 monedas de $10

D) 4 monedas de $50

2)  En una colecta del Cuerpo de Bomberos se reunió la siguiente cantidad de billetes y monedas:

6 billete de $ 10.000

3 billetes de $ 1.000

4 monedas de $ 100

8 monedas de $ 10  

¿Cuánto dinero se reunió en la colecta?

A) $ 64.380

B) $ 63.480

C) $ 63.408

D) $ 64.308

3) Carla reunió $ 32.180 en una colecta del Centro de Alumnos. Indica el desarrollo que representa la cantidad de dinero reunida por Carla.

A) 3 DM + 2 UM + 1 D + 8 U

B) 3 UM + 2 C + 8 D +  U

C) 3 DM + 2 UM + 1C + 8D

D) 3 DM +2 UM + 8C + 1D + 0U

4) Si el planeta Tierra tiene un diámetro mayor que el planeta Marte, entonces significa que:

A) El tamaño de Marte es igual al de la Tierra.

B) El tamaño de Marte es menor que el de la Tierra.

C) El tamaño de Marte es mayor que el de la Tierra.

D) No se puede saber.

5) ¿Cuál de los siguientes números tiene el dígito 2 en el lugar de las decenas de mil?

A) 312.457

B) 624.483

C) 139.285

D) 753.826

6) ¿Cuál es el número que completa la siguiente serie?

5.800, 5.400, 5.000, ______ 

A) 4.000

B) 5.200

C) 4.600

D) 4.800

7) En la siguiente tabla se indica la población de algunas regiones de Chile.

	REGIÓN
	habitantes

	Antofagasta
	493.984

	Coquimbo 
	603.210

	Maule
	890.097

	Araucanía
	869.535


¿Cuál es la región con mayor cantidad de habitantes de las señaladas en la tabla?

A) Antofagasta

B) Coquimbo

C) Maule

D) Araucanía

8) Resuelve la adivinanza: Soy un número impar de 4 dígitos, soy mayor que 5.000. La cifra de mis centenas es el doble de las unidades. ¿Quién soy?

A) 7.442

B) 5.235

C) 5.261

D) 4.683

9) ¿Cuál es el valor del digito 4 en el número 45.082  ?

A) 400

B) 4.000

C) 40.000

D) 400.000

10) El valor posicional del 7 en el numeral 1.742.653 es:
A) 7 CM

B) 7 DM

C) 7 UM

D) 7 C

11) El menor de los siguientes números es:

A) 30 UM 

B) 5000 U

C) 4 DM

D) 900 C

12) ¿Cuál de los siguientes números tiene el 8 en la centena de mil:

A) 574.860 

B) 3.805.070

C) 784.150

D) 237.895

13) El antecesor de 35.899 es:

A) 35.990 

B) 35.900

C) 34.898

D) 35.898

14) El sucesor de 578.289 es:

A) 578.300 

B) 578.290 

C) 577.289

D) 579.000
15) El mayor número par de 4 cifras es:

A) 9.990

B) 8.888

C) 9.998

D) 9.000

16)   El menor número impar de 3 cifras es:

A) 100

B) 101

C) 999

D) 109

17)    4 CM + 5 UM + 8 C + 3 U  corresponde al desarrollo del numeral:

A) 4.583

B) 400.583
C) 405.803
D) 405.830
18)   7.000 unidades es equivalente a:

A) 70 D

B) 700 C

C) 7 DM

D) 7.000 UM

19)  El mayor de los siguientes números es:

A) 3.456.890

B) 3.465.980

C) 3.564.980

D) 3.564.890

20)  De los siguientes conjuntos de números, elige cual de ellos está ordenado de MENOR a MAYOR

A) {7.850 , 7.580 , 7.085}

B) {5.679 , 5.796 , 5.697}

C) {6.490 , 6.940 , 6.980}

D) {8.155 , 8.107 , 8.109}

21)  En la siguiente serie de números , el número que falta es:

    6.345 – 6.350 – 6.355 – 6.360 - .............

A) 6.370

B) 6.365

C) 6.375

D) 6.380

22)  Sumar 4 C + 5 D + 9 U + 300 + 40 = ........

A) 459

B) 729

C) 799

D) 790

23)  El mayor número de 6 cifras que tiene 3 en la Unidad de Mil y 5 en la Decena es:

A) 838.858

B) 893.858

C) 993.959

D) 399.959

24)  Catalina compró 2 Centenas  de hojas de oficio, Rosita compró 200 hojas de oficio y Marcela compró 20 Decenas de hojas de oficio. ¿Cuál de las tres compró más hojas?

A) Catalina

B) Rosita

C) Marcela

D) Las tres compraron lo mismo

25)  3.000 + 200 + 10 + 5 = .........

A) 3.251

B) 3.215

C) 3.125

D) 3.152

26)  8 monedas de 100 + 4 billetes de 1.000 + 3 monedas de 10 equivale a:

A) 843

B) 4.830

C) 4.803

D) 4.083

27)  2 U + 4 D + 0 C + 9 UM + 5 DM = ...........

A) 24.095

B) 24.950

C) 59.420

D) 59.042
